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Orientering fra Administrationen

Administrationen i åbningstiden
Eric Tingleff og Claus Walther 39 62 11 30, i telefontiden fra 8.00 – 12.00 alle ugens dage.
Eric Tingleff mail: erti@gentofte.dk

Claus Walther mail: clwa@gentofte.dk.

Kontoret har dagligt åbent fra kl. 10.30 til kl. 12.
Bestyrelsesmøder

Fællescenterbestyrelsen: 
Næste møde er aftalt 15. december 2015 kl. 16.30 i dagligstuen
Information: Per Transø, tlf: 39632507 og Elisabet Sinding tlf:30246908  
Kollektivbestyrelsen:

Næste møde er aftalt til 7. december 2015 kl. 16.30 i dagligstuen                                                                                

Information: Elisabet Sinding tlf: 30246908. 
Bestyrelsen i Ejerlejlighedsforeningen:
Næste møde er aftalt til 25. november 2015 kl. 10.00 i dagligstuen.

 Information: Per Transø tlf: 39632507
Hjælp udenfor åbningstiden
Denne hjælp er kun beregnet på akut hjælp til f.eks. manglende elektricitet i boligen eller utætte vandrør og kun udenfor administrationens åbningstider.
Ejere kontakter Arnfred Jørgensen, nr. 25, telefon 39 62 67 59, eller John Torp Andersen nr. 81, telefon 40 53 11 14 
Kollektivbeboere kontakter Elisabet Sinding, nr. 112,1.sal, telefon 30 24 69 08, eller Kirsten Hansen Nord, nr. 2 st., telefon 20 95 04 00, eller Torben Søbirk nr.122 st., telefon 39 62 18 09
Restaurant, mad og mad udbringning telefon 39 62 45 25 eller ved private middage på telefon 40 20 76 31 (Martin Ventrup). 
Hjemmeplejen har fået nyt telefonnummer pr. 1.juni 2015. Om dagen er nummeret 39 98 75 62 og om aftenen er nummeret 39 98 75 79.
Nyt fra Administrationen
Husk at der er opsat tidsskriftsholder ved Administrationens kontor til brug for materiale som beboerne kan være interesseret i. Det kan være referater fra møder, annoncer om tøjsalg, og andre informationer til beboerne. Beboere der ønsker referater fremsendt elektronisk kan skrive til forretningsfører Eric Tingleff på mailadressen: erti@gentofte.dk 
Administrationen er nu færdig med installationen af det nye briksystem i Fællescentret, som skal benyttes ved adgang til centret og dets funktioner. Låsene bliver nu fjernet i Fællescentret, således at adgang kun kan ske med brik. Så mangler du at få en brik skal du hurtigst muligt henvende dig på kontoret i åbningstiden. 
Nyt fra kollektivbebyggelsens beboerrepræsentanter (månedsmøde).
Referat af Fællesmøde mellem beboerrepræsentanterne herunder også fra ejerne, Eric og Claus den 22. september 2015 vedlægges.
Adgang til containerpladsen

Husk der er adgang til containerpladsen i weekenderne. Husk altid og lås efter dit besøg så fremmede ikke kan komme ind. Haveaffald kan sættes ved papircontainerne tidligst om tirsdagen, som så bliver fjernet af Strandlunds personale om onsdagen. Lad venligst være med at sætte pap og andet ud før tirsdag eftermiddag/ aften da det ofte flyver rundt på området.
De kære Hunde

Husk at hunde skal føres i snor, og husk at hunde ikke må være til gene for andre beboere.
Se husordenen i velkomstmappen – og følg venligst reglerne.
Parkering på Strandlund

Fællescentrets bestyrelse har nu i enighed oversendt ansøgning til Gentofte kommune om godkendelse af, at der indgås aftale med Q - Park om tilsyn og kontrol af at parkeringsreglerne overholdes på Strandlund. Kommunen er netop blevet rykket for svar. Når kommunens svar foreligger, vil aftalen blive indgået og ordningen igangsat. Samtidig er kommune anmodet om at godkende yderligere 3 handicappladser i de indre gader. Denne godkendelse skulle være på vej til Strandlund. Mere om disse forhold i nærmeste fremtid. 
Petanque .
Søndags-Petanque er nu sluttet med en festlig dag med stor tilslutning både til spil og frokost. Der holdes vinterferie indtil maj 2016.
Søndagstræf starter vintersæsonen den 1. november kl. 10 – 12 i dagligstuen. Søndagstræf afholdes den 1. søndag hver måned. Alle er velkomne til forskellige spil, en lille sang og socialt samvær. Kaffe mm. kan købes. 

Info til Grethe Kamper, 60484094.
Banko:
Banko starter igen den 12. oktober 2015 kl. 16.00 – ca. 18.00 i Restauranten. Se vedlagte plan for kommende spilledage.
Info: Kisse Skovmand: tlf:39677199.
Film:

Der vises film i oktober måned. Læs vedlagte.
Restaurant Strandlund 
Restaurant Strandlunds menuplan vedlægges for oktober måned 2015. Som forsøg holdes fredagsåbent den 23. oktober 2015. Der er lukket til frokost denne dag. Menuplan for aftenarrangementet medsendes. Husk der skal bestilles bord. Læs mere i referat fra Fællesmødet. 
Saks og Hammer:

Saks og Hammer starter vintersæsonen tirsdag den 6. oktober kl. 9.30 – 12.00 i kælderen under nr. 36. Alle er velkomne til kaffe mm og meget gerne kreativt arbejde i en hyggelig atmosfære. Vi vil mødes hver tirsdag indtil maj måned 2016.  
Info: Grethe Kamper Tlf: 60 48 40 94
Gratis influenza vaccination
Husk at tilmelde dig til vaccination den 6. oktober 2015 kl. 9.00 – 11.00.
Sangeftermiddage med Pylle Rørsgaard
Der er sang i oktober måned. Sangeftermiddag den sidste fredag i hver måned, dvs. i oktober bliver det den 30. oktober 2015 i Dagligstuen fra 14.30 – 16.00.

Info: Pylle Rørsgaard Tlf: 39643762
Beboer Svømning 
Svømmehallen har åbent mandag morgen ml. kl. 6.45-7.45. Alle andre dage er der åbent fra 7.15 – 8.30. Det er et krav, at svømmeområdet det vil sige bassin og omklædningsrum er forladt de anførte tider. Beboer-svømning på lørdage og søndage - mellem kl. 15.30- 16.45 for beboere, og mellem kl. 16.45-18.00 for beboere og beboere med familie. Regler og tider skal overholdes. Ingen voksne eller børn må opholde sig i svømmehalsområdet alene. Man skal have følgeskab af en anden voksen person.
Som noget nyt er det nu muligt for alle Strandlunds beboere at svømme tirsdag aften kl. 19.45-21.00. Tiderne skal overholdes, da svømmehallens rensningsanlæg skal have tid til at rense vandet inden brugerne tager det i anvendelse næste morgen.

Kunstudstillinger

Else Rørslev udstiller i oktober og november måneder sine billeder i Strandlunds Restaurant. 
Se vedlagte.

Erik Petersen udstiller i trappegalleriet og på Eric Tingleffs kontor.

Der vil være fernisering mandag den 5. oktober kl. 12.15 i Restauranten.

Ove Gotthard slutter med disse planer sit virke som kunstarrangør på Strandlund i oktober måned 2015. Ove takker for godt samarbejde med en stribe udstillere – og den store hjælp der er givet fra kontorets personale og ledelse. 

Strandlunds ledelse og personale takker i den forbindelse Ove for hans arbejde som kunstarrangør på Strandlund og for det gode samarbejde der har været i forløbet.
Strandlund filmarkiv

Strandlund har på administrationens kontor mange dejlige dvd-film der kan lånes med hjem.

Lise Freiber og Elisabet Sinding har registret alle film og rubriceret dem i alfabetisk orden.

Skønhedssalonen 
Skønhedssalonen – behandling også i eget hjem – Kontakt Cristina – tlf: 26216181
Tøjsalg

”London og Paris” sælger tøj den 1. oktober 2015 fra 10.00 – 13.00 i foyeen. 

Cykelklub Strandlund
Cykelklubben Strandlund afholder ordinær generalforsamling tirsdag den 20. oktober 2015 i Strandlunds dagligstue i tidsrummet kl. 13.30 – 15.30. Se medsendte.
På grund af svigtende helbred trækker Ove Gotthard sig ud af Cykelklub Strandlunds Bestyrelse fra sin position som formand.

I den forbindelse siger Ove tak for godt samarbejde i cykelklubben og for nogle gode timer sammen.

Samtidig efterlyser Ove aktive/ friske Strandlund beboere, som har lyst til, at indgå i klubben/ bestyrelsen – som afløser for ham.

Messiaskirken – Salmesang og fortælling

Den 16. oktober 2015 kl. 14.30 – 16.00 i Strandlunds Restaurant – v/ sognepræst Betina Vejegård.
Tirsdagsmalerne.

Ulrik Hoff har etableret et malerhold om tirsdagen fra kl. 14.00 – 16.00. Der er plads til flere deltagere. Prisen er 500,- kr. Mød op hvis du er interesseret.
Beboernyt – navnligt om navne
Nye beboere:
Bente Messmann ny beboer i nr. 50.1 pr. 1. oktober 2015.
Fraflytning:
Ingen.
Døde:
Leo Sæbel, nr. 10 st. 
Tak for tiden vi fik sammen på Strandlund.

Med venlig hilsen
Administrationen
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