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Matr.nr.:
32-AØ 
Anmelder:
Ejerlav: 
Gentofte By, Maglegård
Advokat Jerry Osbak
Ejerl.nr.:
1-131 (ulige numre)
Nørregade 30

Beliggenhed: 
Strandlund 1-131(ulige numre)
1165 København K


2920 Charlottenlund
Tlf. 33 14 42 00

TILLÆG TIL VEDTÆGTER

tinglyst den 25.11.1988
for

”Ejerlejlighedsforeningen Strandlund”

Bestemmelsen i pkt. 5, 4. afsnit ændres til følgende:
5.

Benyttelse
…

”En ejerlejlighedsejer må ikke foretage sådanne indvendige forandringer og installationer i ejerlejligheden, der svækker ejendommens bærende konstruktion eller medfører indgreb i ejendommens tekniske installationer, eller i det hele taget foretage forandringer, der er til gene for de øvrige ejerlejlighedsejere. Bestyrelsen træffer i hvert enkelt tilfælde den endelige afgørelse, der ikke kan indbringes for domstolene.”

Bestemmelsen i pkt. 7, første afsnit ændres til følgende:

7.

Udvendig vedligeholdelse
”Den udvendige vedligeholdelse (herunder fornyelser), der foranstaltes og betales af ejerlejlighedsforeningen, omfatter bl.a. tage, facader, indgangspartier og udhuse på ejerboligerne, samt vandledning og vandrør vedrørende brugsvand (derimod ikke vandledning eller vandrør til radiatorer eller varmeanlægget), uanset om vandledningerne og vandrørene befinder sig udenfor eller indenfor i de enkelte lejligheder. Bestyrelsen træffer beslutning om, hvilke udvendige vedligeholdelsesarbejder, der skal foretages på ejerboligerne, f.eks. bygningernes sokler og altangulvbelægningerne. ”
…
Bestemmelsen i pkt. 8, første afsnit ændres til følgende:
8. 
”Den fulde indvendige vedligeholdelse påhviler den enkelte ejerlejlighedsejer, der er pligtig stedse at sørge for, at ejerlejligheden er vel vedligeholdt. Den indvendige vedligeholdelse omfatter således ikke alene tapetsering, maling m.m., men også vedligeholdelse og fornyelse af gulve, døre, vinduer og evt. tætningslister og alt ejerlejlighedens udstyr, herunder el-ledninger, elkabler, radiatorer med ventiler, vandledninger, f.s.v.a. radiatorvand, vandhaner og sanitetsinstallationer m.v., kort sagt alt, hvad der forefindes indenfor ejerlejlighedens område, inkl. gulve og terrasser, bortset fra det, der er anført i pkt. 7. 1. afsnit.”
…
Bestemmelsen i pkt. 12, andet afsnit ændres til følgende:

12.

”Bestyrelsen vælges for 2 år, således at formanden og halvdelen af bestyrelsens øvrige medlemmer afgår i lige år, og den anden halvdel af bestyrelsens medlemmer afgår i ulige år. Suppleanter afgår hvert år. Genvalg kan finde sted.”
…
Side 9, andet afsnit ændres ordet ”genvises” til ”henvises”. 
Side 9, tredje afsnit ændres til følgende:
”Påtaleretten tilkommer ”Ejerlejlighedsforeningen Strandlund” samt de til enhver tid værende ejerlejlighedsejere, Gentofte Kommune samt den selvejende institution ”Fællescentret Strandlund”.
For ejerlejlighedsforeningen Strandlund:

Dato:    


------------------------------------         --------------------------------------       ----------------------------------
For Gentofte Kommune:

Dato:

-----------------------------------------------------
-------------------------------------------------
For den selvejende institution Fællescentret Strandlund:

Dato:

----------------------------------------------------
--------------------------------------------------

