EJERLEJLIGHEDSFORENINGEN STRANDLUND

Sekretariat og administration - Strandlund 102 – 2920 Charlottenlund

Tlf. 39 62 1130 

Til:

Per Transø (PT)
Eva Serup (ES)

Arnfred Jørgensen (AVJ)
Peter Knop (PK)

John Torp Andersen (JTA) 
Søren Stenz (SS)

Lotte Thim (LT)
Info:

Birgitte Dember(BD)

Claus Walther, (CW), 
Elisabet Sinding
Fra:

Eric Tingleff (ET)

Charlottenlund, den 26.februar 2015.
Referat af Ejer-bestyrelsesmøde nr. E1-2015.
Hermed udsendes referat af ejerlejligheds foreningens bestyrelsesmøde afholdt onsdag den 25.februar 2015 kl. 13.00 i Dagligstuen på Strandlund. 
Dagsorden:
1.       Godkendelse af referat E6-2014

2.       Skiltning
3.       Udhæng over hoveddøre
4.       Regnskab 2014
5.       Generalforsamling
6.       Parkering og rundskrivelsen fra kollektivboligerne
7.       Velkomstmappen
8.       Diverse

1. Godkendelse af mødereferat E6-2014.
Referatet blev godkendt.

Der følges op på teleslynge. Der var planlagt møde men det blev aflyst af Oticon grundet sygdom. Der planlægges nyt møde.
Kystsikringen blev drøftet – sagen følges tæt, indtil den permanente løsning er etableret.

2. Skiltning.
Christian Olesen – arkitekt fra Gentofte kommune deltog i dette punkt. Skiltningen på Strandlund blev drøftet. Skiltningen kan opdeles i Strandlunds private skilte og kommunens skilte. Kommunen vil bidrage med 2x10.000,- kr. + moms til den kommunale skiltning – der handler om trafikken (vej- og park) ved indkørslen og skiltningen ved Vennerslund.
Øvrig skiltning er Strandlunds egen – og udgifter til ændringer vedrørende disse skal betales af Strandlund. Søren og Lotte har gennemgået og udfærdiget oversigt over nuværende skiltning. Det forsøges at få prissat et forslag til fremtidig skiltning – med færre men mere præcise skilte, som kan tilgå Christian – der så vil inddrage de relevante på Gentofte kommune og komme med tilsvarende forslag der matcher vores forslag, og som ligger indenfor de 20.000,- kr. + moms. 

Punktet skal efterfølgende behandles og godkendes af Fællescentrets bestyrelse, før det kan iværksættes. 

3. Udhæng over hoveddøre.
Christian Olesen fra Gentofte kommune deltog ligeledes i behandlingen af dette punkt.
Ejerforeningen ønsker en principgodkendelse af hvilken løsningsmodel til udhæng over hoveddørene, der fremtidigt skal benyttes for ejere på Strandlund, der ønsker et udhæng over hoveddøren. Drøftelsen tog udgangspunkt i 2 løsninger der allerede er etableret. Nemlig hos John i nr. 81 og Sune i nr. 119. Efter en længere drøftelse, blev det besluttet, at anmode Christian og Claus om at undersøge markedet og fremkomme med forslag til en løsning der er stor nok til at give ly for regnen, og som æstetisk er godkendt til bebyggelsen og som er langtidsholdbar. Prisen skal være overkommelig.
4. Regnskab 2014.
Eric gennemgik Ejerforeningens regnskab 2014. Han indledte med at gøre opmærksom på, at revisionen ikke er endelig færdig med regnskab og beretning, hvorfor der er et lille forbehold for ændringer. Regnskabet udviser et merforbrug på 303.t. kr. Dette forklares med, at udgifter til udskiftning af rør i de ejerboliger der blev berørt af Stormfloden ikke kunne dækkes af Stormrådet. For at få Stormflodssagen endelig færdiggjort i 2014 regnskabet, er udgifterne ført i dette regnskabsår. Udgifterne hertil udgjorde 595. t. kr. 
Stormflodssagen er hermed samtidig endelig afsluttet. Der blev stillet spørgsmål som blev besvaret, herunder om den fremtidige vedligeholdelsesplaner, og budgetterne der er afsat til disse i 2015.
5. Generalforsamling.
Datoer for afholdelse af generalforsamling blev drøftet. Det blev besluttet, at Generalforsamling afholdes den 23. april 2015 kl. 16.15 i Dagligstuen med efterfølgende middag i Restauranten kl. 18.00.
6. Parkering og rundskrivelsen fra kollektivboligerne.
Per orienterede om skrivelsen som kollektivbestyrelsens beboerrepræsentanter har udsendt til beboerne i kollektivboligerne. Parkering vedrører alle på Strandlund og er derfor et anliggende for Fællescentrets bestyrelse – og parkeringsforholdene på Strandlund er da også på dagsordenen på næste møde i marts måned.
Skrivelsen drøftedes – og der blev udtalt fuld opbakning fra alle i bestyrelsen, til Per og Evas tidligere beslutning, om at gå ind for en parkeringsløsning i samarbejde med et parkeringsselskab – som det tidligere er drøftet i Fællescentres bestyrelse, for at få en løsning der tilgodeser alle de forskelligartede parkeringsproblemstillinger der eksisterer på Strandlund, herunder fremmede udefra der parkerer på Strandlund, parkering på græsarealer, og beboere og pårørende/ gæster der ikke overholder parkeringsreglerne på Strandlund.

7. Velkomstmappen.
Den udleverede mappe blev drøftet. Der var enighed om at foretage yderligere rettelser.

Søren gav tilsagn om at læse den igennem og i samarbejde med administrationen at få den tilrettet og trykt og dermed klar til udlevering.

Samtidig blev det besluttet, at administrationen udleverer velkomstmappen til nye ejere på Strandlund.
8. Diverse.

Niels i nr. 11. ønsker at etablere en faskine ud for sin terrasse. Han har i en tidligere bestyrelse fået godkendelse, men vil sikre sig – nu da han har tænkt sig at få den lavet.

Der var enighed og at give accept – dog skal han være opmærksom på, at Gentofte kommune skal give tilladelse. Det vil administrationen sikre at Niels bliver gjort opmærksom på.
Endelig orienterede Eric om oversvømmelse i kælderen i Fællescentret mandag morgen.

Det viste sig, at pumperne i teknikrummet var brudt ned – og skulle udskiftes. Det er pumperne der sørger for at pumpe alt spildevand fra Fællescentret ud i kloakken – herunder også urent vand fra svømmebassin, toiletter mv.
Der var ingen alternativer til at få det lavet, idet svømmebassin derved skulle lukkes, med deraf følgende tab i indtægterne for udlejningen.

Den samlede pris for udskiftning og reparation udgør ca. 170.000, kr. incl. Moms.

Det medfører omprioritering af vedligeholdelsestiltag i Fællescentret for den resterende del af året 2015.

På formandens vegne

Eric Tingleff

Forretningsfører

