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Charlottenlund, den 23. september 2015.
Referat af Ejer-bestyrelsesmøde nr. E3-2015.
Hermed udsendes referat af ejerlejligheds foreningens bestyrelsesmøde afholdt onsdag den 23. september 2015 kl. 10.00 i Dagligstuen på Strandlund. 
Dagsorden:
1.       Godkendelse af referat E2-2015
2.       Orientering om Kystsikring, Q – Park, og hjemmeside
3.       Regnskab 1.1. 2015 – 31.08. 2015
4.       Budget 2016 – 2018

5.       Status vedligehold
6.       Skiltning
7.       Overvejelser om en bevarende lokalplan
8.        Næste møde

9.       Eventuelt
1. Godkendelse af mødereferat E2-2015.
Referatet blev godkendt.

2. Orientering og Kystsikring, Q – Park, og hjemmeside
PT orienterede om mødet på ”Stranden” og om de planer direktøren for Dansk Handicap Forbund gjorde rede for om kystsikring ved ”Stranden”. Kysten forhøjes til 2,20 m over vandniveau, (Strandlund ligger 1,90 m over vandniveau) og arbejdet påbegyndes i september måned 2016. Arbejdet forventes færdigt foråret 2017. Indtil da, vil de nuværende big bags (sandsække) udgøre kystsikringen. De vil blive genetableret primo oktober måned 2015.

3. Regnskab 1.1 2015 – 31.08 2015.
ET uddelte regnskabsrapport i ”ny” udgave, og gennemgik den for bestyrelsen. Spørgsmål blev besvaret. Det drøftedes hvorledes det resterende budget skal anvendes i 2015. Det besluttedes, at tag, og tagrender udskiftes i blokken ved nr. 23 på begge sider af bygningen. Anslåede udgifter hertil andrager 400.000,- kr. Herudover besluttedes det, at udbedre 1 altan i Sydgaden. Anslået pris 60.000,- kr. Det vil muligvis betyde en mindre overskridelse af budgettet.
4. Budget 2016 – 2018.
Det udsendte budgetforslag 2016 blev gennemgået af ET. Proceduren er at generalforsamlingen godkendte i april 2015 budget 2015 og 2016. Derfor skal budgettet formelt godkendes på næste generalforsamling i april 2016, for 2016 – og 2017.
Stillede spørgsmål blev besvaret. Herefter blev budgettet godkendt af bestyrelsen, incl. den medfølgende 10 – års vedligeholdelsesplan.

5. Status vedligehold.
Dette blev gennemgående drøftet under punkt 3, hvorfor der ikke skete yderligere drøftelse under dette punkt.

6. Skiltning
Ejerforeningen fremsender forslag til Fællescentret om at anskaffe 4 nye skilte til indgangspartiet til Strandvejen jfr. skitse. SS vil udarbejde ny skitse til skiltet til ”Stranden” idet mange tager fejl af nuværende skilt – derfor præciseres det at det er Dansk Handicap Forbunds Restaurant Stranden på det nye skilt. Gentofte Kommune vil såfremt Strandlund anskaffer disse nye skilte betale for skiltet til Vennerslund. ET vil søge direktøren for Dansk Handicap Forbund om at betale – eller medvirke til betaling for deres skilt. Den anslåede udgift gøres præcis, og såfremt den for Strandlunds vedkommende holder sig indenfor ca. 25.000,- kr. foreslås det Fællescentrets bestyrelse at afholde udgifterne.
7. Overvejelser om en bevarende lokalplan
SS har sendt et oplæg til PT. PT oplæste dette oplæg. Fordele og ulemper drøftedes, og det blev foreslået, at punktet medtages uden for dagsorden til Fællescentrets møde på tirsdag, med henblik på at få hørt om Fællescentrets bestyrelses interesse for at få en byplanlægger fra Gentofte Kommune til at møde op, og fortælle om fordele og ulemper i at blive omfattet af en bevarende lokalplan. Det er et Fællescenteranliggende, idet det er hele Strandlunds bebyggelse der i så fald vil blive omfattet.
8. Næste møde
Næste møde blev aftalt til onsdag den 25.11. 2015 kl. 10.00 i Strandlunds Dagligstue.
9. Eventuelt

ET og CW gennemgik det udarbejdede notat for akutte arbejder i Fællescentret, og notatet blev uddelt, på samme måde som det skete i Kollektiv boligernes bestyrelsesmøde i sidste uge. Indholdet drøftedes, idet det overvejes hvorvidt der skal tilføres Fællescentret de fornødne midler. Dette afhænger bl.a. af om Generalforsamlingen vil godkende en ekstra udgift, og om Kollektivboligerne vil/ og kan skabe midler til betaling for deres andel af det samlede beløb, der andrager ca. 2,7 mio. kr. jfr. notatet.
På formandens vegne

Eric Tingleff

Forretningsfører

