EJERLEJLIGHEDSFORENINGEN STRANDLUND

Sekretariat og administration - Strandlund 102 – 2920 Charlottenlund

Tlf. 39 62 1130 

Til:

Per Transø (PT)
Ulrik Helweg - Larsen (UHL)

Connie Rudebeck (CR)

Leif Lysgaard-Madsen (LLM) 
John Torp Andersen (JTA) 
Søren Stenz (SS)

Jesper Thomsen (JT)

Eric Tingleff (ET)

Info:
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Kenneth Madsen, (KSA), 
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Fra:

Eric Tingleff (ET)

Charlottenlund, den 7. november 2018.
Referat af Ejer-bestyrelsesmøde nr. E4-2018.
Hermed udsendes referat af ejerlejligheds foreningens bestyrelsesmøde afholdt tirsdag den 6. november 2018 kl. 15.15 i Dagligstuen på Strandlund. 
Der var afbud fra Leif Lysgaard-Madsen. Alle øvrige var fremmødt og deltog i hele mødet.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat E3-2018.

2. Energistyring, vand koldt og varmt, samt varme
3. Næste møde.
4.        Eventuelt.

1. Godkendelse af mødereferat E3-2018.
Referatet blev godkendt.
2. Energistyring, vand koldt og varmt, samt varme
Bestyrelsen gennemgik materialet fra Scanenergi og genoptog punktet fra sidste bestyrelsesmøde. Der var fuld enighed om at anbefale installation af vand og varmemålere i Strandlunds ejerboliger. (3 målere i hver bolig, 1 til koldt vand, 1 til varmt vand samt 1 varmemåler).
Endvidere var der fuldkommen enighed om at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling hvor projektet bliver gennemgået, og fremlægges til afstemning om hvorvidt projektet skal gennemføres.
Der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling torsdag den 24. januar 2019 kl. 16.00 i dagligstuen, hvor kun dette punkt er på dagsordenen.

Bestyrelsen er i den forbindelse enige i at anbefale Ejerforeningens medlemmer, at finansieringen af projektet der løber op i 592 t kr. kan ske via foreningens konto for regulering af kontingentet hvor der henstår en opsparing på ca. 575 t. kr. 
For så igen at få opbygget en ”buffer” vil bestyrelsen anbefale, at alle ejere får en kontingentforhøjelse på 100,- kr. pr. måned, da det er samme udstyr der skal etableres i alle boliger – uanset størrelse.

3. Næste møde

Næste møde udsættes, da det bliver ekstraordinær generalforsamling. 

4. Eventuelt.

Connie Rudebeck havde fremsendt et forslag til ændring af administrationen vedrørende parkeringspladser på Strandlund i de ydre gader. Efter en længere drøftelse, opnåedes der enighed om at administrationen skriver til 3 beboere vedrørende deres brug af parkeringspladserne. 
Herefter drøftedes indkøb af nye knive med skær specielt til kød til restauranten. Eric orienterede i den forbindelse om, at han samme dag har bedt restauranten om at gå alt løst inventar igennem og opgøre hvad der mangler, så vi kan anskaffe det fornødne der skal til for at opretholde en god standard for beboerne i restauranten.

Endelig drøftedes vedligehold af de grønne områder, samt andre vedligeholdelsesopgaver med henblik på at få højnet standarden på Strandlunds arealer.
På formandens vegne
Eric Tingleff

Forretningsfører

