EJERLEJLIGHEDSFORENINGEN STRANDLUND

Sekretariat og administration - Strandlund 102 – 2920 Charlottenlund

Tlf. 39 62 1130 

Til:

Per Transø (PT)
Ulrik Helweg-Larsen (UHL)

Arnfred Jørgensen (AVJ)
Peter Knop (PK)

John Torp Andersen (JTA) 
Søren Stenz (SS)

Lotte Thim (LT)
Info:

Birgitte Dember(BD)

Claus Walther, (CW), 
Elisabet Sinding
Fra:

Eric Tingleff (ET)

Charlottenlund, den 25. november 2015.
Referat af Ejer-bestyrelsesmøde nr. E4-2015.
Hermed udsendes referat af ejerlejligheds foreningens bestyrelsesmøde afholdt onsdag den 25. november 2015 kl. 10.00 i Dagligstuen på Strandlund. 
Dagsorden:
1.       Godkendelse af referat E3-2015 og skrivelse af 11.11.2015
2.       Q – Park
3.       Planlagt vedligehold – hvor meget nås i år
4.       Gulve i gæstetoiletter
5.       Skiltning
6.       Næste møde
7.       Eventuelt
1. Godkendelse af mødereferat E3-2015.
Referatet blev godkendt.

2. Q – Park
PT orienterede om, at han har prøvet at rykke Gentofte Kommune for svar på vores ansøgning om indgåelse af parkeringsaftale med Q- Park. Der er forundring over, at der skal gå så lang tid med sagsbehandlingen i Gentofte Kommune. Der ventes fortsat på svar. 
3. Planlagt vedligehold – hvor meget nås i år
CW oplyste, at arbejdet med tag trugene ikke nås i år. Alt efter vind og vejr, vil arbejdet fortsætte i 2016 formentlig i februar måned. Der vil således være et mindre forbrug på ca. 300.000,- kr. i år, hvilket vil betyde en anslået likviditet på ca. 2,0 mio.kr. ved regnskabsafslutningen. 
4. Gulve i gæstetoiletter
Drøftedes, da det i forbindelse med renovering af en af ejernes badeværelse blev konstateret nogle sætningsskader ved gulvet i gæstetoilettet.

Det blev besluttet at undersøge pågældende blok (mod Strandvejen), og resultatet heraf skal drøftes på næste møde i bestyrelsen.  
5. Skiltning
Drøftedes på ny. Det besluttedes, at de 2 tavler på gavlen ved indkørslen forbliver som de er. Skilte ved indkørslen i øvrigt fjernes, idet de erstattes af 1 nyt skilt med bue (skitse) som vil blive belyst. Dansk Handicap Forbund v/ direktør Jens Bouet har givet tilsagn om at medvirke ved betaling til det nye skilt, der påtænkes anskaffet. DHF høres om ønske til tekst på skiltet.
6. Næste møde
Næste møde blev aftalt til onsdag den 2. marts 2016 kl. 10.00 i Dagligstuen.
7. Eventuelt
Ulrik oplyste, at hans bolig er ramt af vandskade fra overboen. Administrationen oplyste, at vores forsikring i Codan er omfattet af skjulte rør. Forholdene undersøges nærmere, så det bliver klarlagt hvad årsagen til skaden skyldes. Hvis der er tale om fejl på overboens vaskemaskine, vil der blive tale om dækning af pågældendes egen indboforsikring.
Der var enighed om at Velkomstmappen bliver lagt på Strandlunds hjemmeside.

Endelig drøftedes køkken/ restaurant og planerne der ligger for disse. Der konstateres en række fordele, men også nogle ulemper. Sagen afventer kontraktudkast – der skal behandles på Fællescentermøde i december måned.
På formandens vegne

Eric Tingleff

Forretningsfører

